

交警部门专项整治行人交通违法行为

昨天上午不到一小时近 20 人闯红灯被罚

本报讯(姜文鑫 记者 刘妹媛)为进一步打造哈尔滨安全、文明的道路交通环境,有效预防人、车等交通事故发生,近日,交警部门针对行人、非机动车的各类违法行为展开专项整治,在处罚的同时,通过教育使交通参与者提高自我安全防护意识。在昨天早高峰整治中,仅一小时,执勤交警就在中山路与和平路交口查处相关违法行为近 30 件。

行人不顾红灯冲进车流 罚款 20 元

昨天早上,随着上班人流、车流逐渐增多,交警动力大队集中十余名警力在和平路、中山路、文府街等街路加大对行人、非机动车违法行为的查处力度。7 时 30 分,有两名男子在由长江路去往和平路的途中闯红灯,但因车流速度较快被“阻挡”在道路中间进退两难。交警立

即上前将两人护送至路边,两人均被处以 20 元罚款。

8 时许,当多数行人在安全岛等候绿灯通行时,一名蓝衣男子突然从人群中闯出,由南向北横穿和平路向省政府方向走去,交警立即上前将其叫停,并询问为何闯红灯。该行人表示,自己一直都这样走,单位就在附近,见没有车就走了。经教育,该行人承认错误,并接受了 20 元罚款的处罚。

据执勤交警介绍,在不到一小时的时间里就查处行人闯红灯违法行为近 20 件,且多数情况为多人一起闯红灯过道,这反映出违法者从众

心理较为普遍。交警指出,尤其是早晚高峰期间,人流较多,往往一人的违法行为带动其他人相继效仿,严重影响机动车正常行驶,而且易发生各类交通事故。对此,交警部门将加大查处和宣传力度,提高行人的交通安全意识,预防交通事故的发生。

电动车混入机动车流 上限处罚

8 时 10 分,一辆电动车经机动车道由和平路直行进入长江路,由于正值早高峰期间,电动车被“夹”在众多车辆之中,不时因相邻机动车临时变道导致险象环生。交警将其截停后发现,

驾驶者是一位 60 多岁的老人,车辆后座还坐着不到 10 岁的小女孩。交警随即指明其违法行为,并依法进行上限处罚。

8 时 40 分许,一辆装载各类装修材料的人力三轮车由和平路闯红灯进入中山路。在行进过程中,偶遇数辆机动车从其前方通过,险些发生剐蹭交通事故。交警立即上前将该车拦截,示意其退至等待区,民警检查时发现,该车不仅外观较为破旧,而且在车辆一侧捆绑着数根近 5 米长的铁制材料。民警告诫其立即将超长货物进行卸载,以免影响他人正常通行。最终该驾驶人被处以 20 元罚款的处罚。

治理乱象规范秩序 全面改善交通环境

视频断线,电话没人接听,担心老伴犯病

70岁于阿姨急哭了 接下来一幕很暖心

本报讯(记者 张明超)在女儿家用电脑跟老伴视频聊天,突然就断线了,担心老伴心脏病发作,她急忙给老伴手机打电话,但一直无人接听,70岁的于兰芳急哭了,可是需要照顾外孙没办法回家。就在她急得不知所措时,想到了在小区附近巡逻的辅警“陈小胖”。

9 日 19 时 19 分,正在香绥路上巡逻的香坊辅警陈世伟接到一位居民的电话,显示是住在海富山水文园小区的于兰芳阿姨,电话刚接通,于阿姨就在电话那头哭了:“小胖,我刚才跟你乔叔叔视频聊天,突然就断线了,打电话还没有人接,他有严重的心脏病、高血压和脑梗,我真怕他突然犯病,我在群力姑娘家看外孙,也回不去,你们能不能替我去看看。”原来,于阿姨和乔叔叔是两口子,女儿结婚后在群力新区买了房子,女儿和女婿都在秦皇岛工作,于阿姨就来女儿家帮着照看外孙。

陈世伟跟同事跑步到达海富山水文园小区,敲门 10 分钟后,乔叔叔捂着胸口打开房门,一看老人没事,陈世伟立即跟于阿姨说明了情况,让她放心。原来,在跟老伴视频聊天时,网络突然断了,乔叔叔觉得心脏不太舒服就躺下了,手机也调成了静音没有听见。在辅警的帮助下,乔叔叔吃了一粒治疗心脏病的药物,才再次睡下。知道老伴安好,于阿姨在电话里对陈世伟表达了感谢。

患病老人站立行走 多亏了“话疗小组”

南岗区老年志愿者上门关爱独居老人

本报讯(记者 黄晏君)患风湿性关节炎多年的 75 岁市民王守华阿姨平时只能坐轮椅在家里活动,而近来竟可以站起来独立行走了,还可以自己熬粥了。熟悉她的人都说这是老年志愿者“话疗小组”的功劳。

9 日下午,记者来到南岗区曲线街王守华老人家里,“话疗小组”的三名成员——南岗区老年志愿者曲线分会会长张秀芬、志愿者吕燕滨和谢琴芝正在与王守华阿姨聊天。

老伴去世后一直独居的王守华无儿无女,体弱多病,尤其是风湿病使她活动受限,长期卧床,心情抑郁,只有妹妹经常来帮她搞卫生、做饭。从今年 4 月 1 日开始,南岗区老年志愿者曲线分会的志愿者们得知这一情况后,在会长张秀芬带领下组成“话疗小组”,每周一、三、五下午准时来到王守华家,和她谈心,为她读报,让她了解国内外和哈尔滨的新闻,还经常帮助她做些家务、买些生活必需品。

每次聊天时间都持续一个多小时。慢慢地,王守华阿姨的心情好了起来,也愿意吃饭和营养品了,身体逐渐康复。前不久她居然发现自己能下地走了,再也不用拐杖和轮椅了。如今“话疗”已经持续 6 个月,王守华的状态越来越好。

记者采访时,张秀芬正在给王守华读报。身为共产党员的王守华非常关注党的十九大有关新闻,“话疗小组”每次带来报纸,她们都一起学习关于十九大的相关报道。

王守华阿姨说:“党的十九大就要召开了,作为一名老党员,我希望家乡哈尔滨越来越美好,祖国越来越强大。”



亚布力下雪了

本报讯(记者 刘洋)昨天 13 时许,亚布力迎来降雪,大锅盔、二锅盔和三锅盔 3 个高山山顶纷纷飘落细碎的雪花。到 16 时许,海拔 1000 多米的三锅盔山顶的阳光滑雪度假村山顶酒店广场已被积雪覆盖。

据亚布力阳光滑雪度假村工作人员

介绍,亚布力滑雪场三个锅盔高山海拔在 1000 多米至 1300 米,有自己的小气候,平均气温要比城里低 3—5℃,山顶气温也比山下低。昨天的这场雪在山脚下是雨,半山腰下的是雨夹雪,到了山顶就是完全全的雪了。

雪场工作人员最先在微信朋友圈

发布了亚布力滑雪场降雪的消息,引得许多滑雪爱好者转发。虽然大家都知道滑雪场山顶上的这场初雪留不住,但对于滑雪场工作人员和滑雪爱好者来说,头场雪的到来无论多大规模都令人兴奋,因为这预示着滑雪季就要开始了。

就这么寸 喝口饮料 舌头被蜂蜇了

本报讯(记者 张巍)人要倒霉,喝水都塞牙,然而还有人比这更差点。8 日,刘先生去爬香炉山,喝了一口格瓦斯,舌尖竟被蜂蜇!这几率等同于中彩。

刘先生称,那天他和家人爬香炉山,因胃口渴,就拿出随身携带的格瓦斯喝了一口。格瓦斯刚进口,他就觉得舌尖像刀割一样疼,马上将饮料吐了出来。可吐出来的这口饮料却让他和家人吓了一跳,饮料里竟然有一只活蜜蜂。刘先生觉得舌尖火辣辣的疼,用手去摸,有一根蜂针扎在上面,他马上将其拔了下来,舌尖瞬间红肿起来。他猜测,可能张嘴喝饮料的瞬间蜜蜂飞入嘴里,或者是蜜蜂落在瓶口被他喝进嘴里。正在他们处理被蜂蜇过的伤口时,从山上下来的一名 10 多岁男孩的脸上也被蜜蜂蜇了。男孩的爸爸说:“我儿子正在吃面包,可能是面包的甜味引来了蜜蜂,孩子用手挡,不想被蜂蜇了脸。”

刘先生称:“那天爬山一路上有好几个人被蜜蜂蜇了,被蜇的原因都是因为吃甜食时有蜜蜂来访,挡躲不及被蜇。”

温 馨 提 示
被蜂蜇后症状
患处可见红斑、丘疹,有烧灼感及刺痛,如蜇伤后 20 分钟无症状者,可以放心。如发生中毒反应可能有发

临时急救方法

1. 马蜂有毒的是雌蜂,蜇人后蜇针不留在皮内,被马蜂蜇伤后治疗不及时可能出现过敏现象,严重的危及生命。蜜蜂呈黄褐色或黑褐色,生有密毛,头与胸几乎同宽,蜇人后会把尾部的针留在人的皮肤内。
2. 被马蜂蜇伤与被蜜蜂蜇伤处置方法不一样。蜜蜂毒呈酸性,必须先小心地除去毒针,挤出毒血。可在伤口涂些氨水、小苏打水或肥皂水。马蜂毒呈弱碱性,用食醋等酸性物质涂抹。如果身边暂时没有药物,可在患处用力涂抹柠檬、橙子等水果,酸性越强的效果越好。
3. 为减轻红肿与痛痒症状,在野外可以用携带的纯牛奶擦洗,用清洁的手帕包着冰块冰敷,或用毛巾冷敷。有全身症状者,在采用上述措施后应多饮水,以加快毒素排泄。
4. 万一一对蜂毒过敏,或被蜜蜂蜇伤,一定要分秒必争,尽快到医院抢救,稍一延迟,很可能有生命危险。

热、头晕、头痛、不安、瘙痒等表现,轻者一般在数小时内消失,严重者会出现呼吸困难,因呼吸麻痹而死亡。

我省百种疾病治疗将实行“打包”收费

(上接第一版)在病种费用外不得另行收费,不得将入院后的检查检验费用转为门诊收费。未入径或者退出临床路径管理的病例仍实行按项目收费。

根据《实施方案》,医保经办机构要以既往费用数据、医保基金支付水平为基础,综合考虑医保基金承受能力和参保人员负担水平等因素,通过与医疗机构谈判协商,合理确定相应病种的医保付费标准,并根据实际情况及时调整。医疗机构要严格遵循病种诊疗规范,确保医疗服务质量,明确双方权利义务,不得推诿患者,不得无故缩短住院时间、分解患者住院次数。

公 告

在道外区组织实施的新一街道办事处水源社区、联合社区等地区防汛排涝避险搬迁项目搬迁过程中,哈尔滨市装卸运输总公司太平公司(法定代表人穆福玉)提供了登记房屋所有权人为哈尔滨市装卸运输总公司太平公司的《房屋所有权证》(哈房权证字第 00000663 号)和土地使用者为哈尔滨市装卸公司太平分公司的土地登记卡(土地证号 01403 号)等证照手续材料,以及哈尔滨市装卸运输总公司文件《关于所属单位更改名称的通知》(哈装运发[1993]第 7 号),哈尔滨市装卸运输总公司太平公司据此对上述土地及房产主张权利。为严密工作程序,现将上述情况予以公示,如有对上述土地及房产主张权利的个人和团体,请于本公告见报之日起 7 日内与道外区人民政府房屋征收办公室取得联系,说明情况并提供相关佐证材料,我们会认真查证并根据最终认定的事实妥善处理。如本公告见报 7 日内无他人对上述土地及房产提出权利主张,道外区征收办将与哈尔滨市装卸运输总公司太平公司签订征收补偿协议,并将上述土地及房产征收补偿收益交付哈尔滨市装卸运输总公司太平公司。特此公告。联系人:刘文博 联系电话:13704810963 哈尔滨市道外区人民政府房屋征收办公室 2017 年 10 月 12 日

通 知

道外区“1·2”火灾危房区域抢险搬迁项目(太古时代广场)回迁安置房居民抽籤确定选房顺序号工作定于 2017 年 10 月 15 日上午 9 时在道外区北十四道街 25 号大同小学校 5 楼进行,请该项目倒塌房屋产权人本人持搬迁验收单、搬迁协议、身份证按时参加抽籤。本人不能到场参加抽籤的,可委托代办人持委托书、代办人身份证原件和复印件前来办理。搬迁居民因个人原因未能在规定时间到场抽籤,且没有代办人代办的,将由相关部门和群众代表代为抽籤。为了确保倒塌房屋居民回迁的合法权益,请广大居民相互转告,按时参加抽籤。“1·2”火灾危房区域抢险搬迁指挥部 2017 年 10 月 12 日

哈尔滨市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

一、经哈尔滨市人民政府批准,哈尔滨市国土资源局决定以挂牌方式出让以下国有建设用地使用权。现将有关事项公布如下:

地块编号	宗地位置	用地性质	出让方式	用地面积(平方米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	容积率	挂牌出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
No.2017HTG003(1)	平房区祥云路、晨曦路东北侧	工业用地 农副食品加工业(13)	挂牌	40000	≥46000	50	≥1.15	1320	1320

其他规划设计要求详见控详规划图等。
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加国有建设用地使用权挂牌竞买。可以独立竞买,也可以联合竞买。联合竞买的,须提交联合竞买协议和授权委托书文件。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件,申请人可于 2017 年 10 月 19 日至 2017 年 11 月 10 日(9:00—11:30,13:30—16:00),到市民大厦四楼地产交易窗口(哈尔滨市南岗区中山路 181 号)获取挂牌出让文件(节假日、公休日除外)。
五、申请人可于 2017 年 11 月 1 日至 2017 年 11 月 13 日(9:00—11:30,13:30—15:00),到市民大厦四楼地产交易窗口(哈尔滨市南岗区中山路 181 号)向我局提交书面申请(节假日、公休日除外)。交纳竞买

保证金到账的截止时间为 2017 年 11 月 10 日,经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在 2017 年 11 月 14 日 16:00 前确认其竞买资格。
六、此次国有建设用地使用权挂牌地点为:市民大厦四楼地产交易窗口(哈尔滨市南岗区中山路 181 号)。
挂牌时间为:2017 年 11 月 1 日 9 时至 2017 年 11 月 15 日 15 时(节假日、公休日除外)。

七、其他事项详见挂牌文件。
八、联系方式
联系地址:哈尔滨市南岗区中山路 181 号四楼
联系电话:0451-87153671,87153672,87153673
哈尔滨市国土资源局
2017 年 10 月 12 日